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Електронні Петинії Черкаси Офіційний портал міської ради, 
міського голови, виконавчого комітету

* Триває збір підписів
* На розгляді
• 3 відповідаю
• Всі Електронні Петитгії

• Анна
• Вийти
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1. Петиції
2. Не відміняти стоячі місця в маршрутках та дозволити стоячі в тролебусах! Досить знущатись 

над людьми.

Суть звернення:

Не відміняти стоячі місця в маршрутках та дозволити стоячі в тролебусах! Досить 
знущатись над людьми.

Прізвище, ім'я, по батькові автора (ініціатора): Шкута Діана Володимирівна 
Статус: Розгляд
Петиція: Че/1632-еп. Подана 27.10.2021 :
Дата початку збору підписів: 27 Л 0.2021 | г
Текст електронної петиції: \ *___/А - /7

ВП А Р ТА М Е Н /Ї СПРА-ВД>Щ

Доброго дня, шановне керівництво міста! Знову транспортна проблема постала перед черкащанами. 
Попередня петиція, в якій говорилось про те, щоб дозволили стоячі місця в троллейбусах, мала на 
меті не заборонити стоячі в маршрутках, а дозволити незахшценим верствам населення користуватися 
пільговим транспортом та розгрузити маршрутки. Але наша влада прийняла рішення «помститись» 
людям, щоб не підтримували такі петиції, та відмінила стоячі місця і в маршрутках. Зрозуміло, що в 
країні пандемія, ми наближаємось до червоної зони і т.д,, але ж ми їздили два роки в переповнених 
маршрутках, ми вакцинуємось, ми користуємось масками, ми виробляємо колективний імунітет, а 
зараз, коли постало питання про пільгове перевезення, то людям знову «викручують руки».
Вважаю за потрібне вказати нашій владі та депутатам на те, що якщо ви взялись керувати містом, то 
будьте ласкаві -  керуйте правильно, ви отримуєте за це з наших податків (з наших мізерних
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заробітних плат) свої скажені та надвисокі зарплати, оздоровчі та премії по 200-300%. Якщо ви 
відмінили стоячі місця і в маршрутках і в троллейбусах в таку холодну пору року, хоча на дворі ще не 
зима, то ви повинні знайти кошти на додатковий транспорт, щоб не створювати транспортний коллапс 
в Черкасах. Ви повинні в першу чергу думати про людей, а не про свої кармани. Адже люди вам 
довірили свої долі. А ви не виправдовуєте їхніх сподівань.
Наразі зараз ваша задача знайти кошти на додатковий транспорт в Черкасах, або ж дозволити хоча б 
по 5-7 стоячих в маршрутках та 15-20 стоячих місць в троллейбусах. Або ж пропоную всім депутатам, 
меру, всій міській раді, яка не може вплинути та вирішити проблему транспорту в Черкасах, 
поставити себе на місце людей та пересісти з своїх теплих і гарних авто на холодні і недоступні 
маршрутки та тролейбуси, відчути на собі, що це таке -  стояти в холодну пору року на зупинці 
годину-півтори і не попасти в транспорт, запізнитись на роботу, ще й захворіти. ОРВІ, запалення 
органів та інші простудні захворювання ніхто не відміняв від простою на зупинках, люди не тільки 
ковідом хворіють.
Тож прошу нашу владу розібратись нарешті з транспортною ситуацією наступним чином: дозволити 
стоячі місця в міру і в маршрутках і в троллейбусах, не позбавляти містян права вибору, або ж знайти 
кошти на додатковий транспорт для людей і не створювати проблеми та додаткові хвороби людям від 
простою на зупинках, так як не всі люди можуть ходити пішки на великі дистанції. А щоб скоріше 
вирішите це питання, у вас є стимул та спроба для гідного вчинку -  це спробувати протягом тижня 
поїздити в комунальному транспорті замість власних і службових автівок та відчути весь той жах, 
холод, безвихідь, безпорадність, агресію та злість, що відчувають зараз всі черкащани міста, 
намагаючись дістатись до роботи, до лікарні, до учбових закладів та до рідних людей.
Ви повинні виправдати сподівання людей, які вас обирали, відробити гідно свою зарплату, а інакше 
навіщо ви йшли до влади, якщо не можете навести лад в місті та захистити інтереси черкащан -  
малозабезпечених, пенсіонерів, студентів, школярів, усіх людей міста.

Перелік осіб, які підписали Електронну Петицію
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Збір підписів завершено

Загальна кількість осіб, які підписали електронну петицію:

261 підпис з 500 
необхідних

Поділитися:

Адреса: 18000, м. Черкаси, вул.Байди Вишневецького 36 

Тел.: (0472) 36-01-70

Е-таіІ: webmaster@rada.ck.ua. admin@rada.ck.ua
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